11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 16.10.2009 16:02:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 16.10.2009 16:33:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/112585/answer/112586




YBaxxaemas Hartanbsi! Mol COBeT - lepecHaiiTe cliepMorpaMmy B Apyrou nabopaTtopuu. 1o BceM
CTaHOApTaM MOOCYUTHIBAETCS KOJIMUYECTBO CIIEPMATO30MUI0OB B 1 M 1 00IIlee KOJTUYECTBO (B
3aBHCHMOCTH OT 00beMa 35KYJATa). Yaauu.



